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(57) Спосіб лапароскопічного контролю кардіоди-
латації при лікуванні ахалазії стравоходу, який
відрізняється тим, що виконують лапароскопію,
під час якої встановлюють кардіодилататор в зоні
звуження стравоходу і кардіодилатацію проводять
під візуальним контролем.

Корисна модель відноситься до медицини,
зокрема, хірургії, і може застосовуватись для
візуального контролю кардіодилатації з приводу
ахалазії стравоходу.

Ахалазія - це нервово-м'язове захворювання,
при якому стійко порушується рефлекс розкриття
кардії при ковтанні та виникає дискінезія грудного
відділу стравоходу [Ивашкин В.Т., Трухманов А.С.
Болезни пищевода. Патологическая физиология,
клиника, диагностика, лечение //Москва. -2000.
С.78-85]. На сьогодні основним методом лікування
(до 80-95% випадків) ахалазії залишається
кардіодилатація - інструментальне розширення
стравохідно-шлункового переходу, що виконується
під рентгенологічним контролем [Черноусов А.Ф.,
Богопольский П.М., Курбанов Ф.С. Хирургия
пищевода М.: Медицина - 2000. С.63-80]. Разом з
тим, ряд авторів вказує, що частота ускладнень, а
саме пошкоджень стравоходу при даному
втручанні часом сягає до 6% [Ивашкин В.Т.,
Трухманов А.С. Болезни пищевода.
Патологическая физиология, клиника,
диагностика, лечение //Москва. -2000. С.78-85].

Прототипу корисної моделі не існує.
В основу корисної моделі "Спосіб лапароскопі-

чного контролю кардіодилатації при лікуванні аха-
лазії стравоходу" поставлено завдання шляхом
застосування лапароскопії верифікувати положен-
ня кардіодилататора в кардії, візуалізувати елеме-
нти шлунково-стравохідного переходу під час ви-
конання кардіодилатації для контролю ступеню і
адекватності дилатації в безпечних межах.

Поставлене завдання здійснюється способом ,
в якому, згідно з корисною моделлю, виконують

лапароскопію, під час якої встановлюють кардіо-
дилататор в зоні звуження стравоходу і кардіоди-
латацію проводять під візуальним контролем.

Спосіб здійснюється наступним чином:
- під загальним знеболенням проводять лапа-

роскопію;
- під лапароскопічним контролем абдоміналь-

ної частини стравоходу і кардії кардіодилататор
проводять в зону стенозування як звичайно;

- виконують візуально контрольовану кардіо-
дилатацію;

- через лапароскоп здійснюють контроль гер-
метичності стравоходу із метиленовою синькою;

- призначають рентгенологічний контроль в пі-
сляопераційному періоді.

Приклад. Хворий 52 років. Поступив в торака-
льне відділення з діагнозом: ахалазія стравоходу.
Після короткої передопераційної підготовки було
виконано оперативне втручання: лапароскопія,
кардіодилатація. Під час лапароскопії в стравохід
до рівня кардії було введено кардіодилататор
Штарка. Кардіодилатація проведена при адекват-
ній візуалізації стравоходу. Контроль на герметич-
ність із метиленовим синім. Через добу хворому
проведено контрастне дослідження стравоходу,
яке виявило адекватну прохідність стравоходу.
Подальше спостереження хворого вказало на не-
ускладнений перебіг післяопераційного періоду.

Використання корисної моделі забезпечило
адекватне встановлення дилататора в ділянці
звуження стравоходу та дозволило провести кар-
діодилатацію без ретгенологічного опромінювання
хворого і медичного персоналу.
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